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Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartao-
resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= hd imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas.
Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova.

= Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma delas
constitui a resposta correta em relacdo ao enunciado
da questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de
prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 22 de novembro IV' 35 questoes

@ 8 as 12h 9 4h de duracao*
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Conhecimentos Gerais 5 questdes

1. Aforma estilizada do brasao do Municipio de Coro-
nel Freitas é uma aluséo:

a. Aos colonizadores gauchos que chegaram em
1929.

b. O A cultura da erva-mate de grande importancia
na economia do municipio.

c¢. O Ao plantio de Porongo, importante fonte de
renda para o municipio.

d. O A extracdo da madeira que representou a
base da economia nos primeiros tempos da
colonizacao.

e. O A atividade agropecuéria, forte componente na
economia do municipio.

2. Imenso aquifero que abrange partes dos territérios
do Uruguai, Argentina, Paraguai e, principalmente, o
Brasil.

Aquifero Karst
Aquifero Cone Sul
Aquifero Alter do Chéao
Aquifero do Pantanal

P oo g oo
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Aquifero Guarani

3. Organizacdo econdmica intergovernamental, fun-
dada em 1961 para estimular o progresso econdmico
e o comércio mundial.

FMI

CEE

omMcC

OCDE
MERCOSUL
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4, Ao longo de sua histéria, o Brasil teve trés capitais
sediadas nas cidades de:

Salvador, Sdo Paulo e Brasilia.
Salvador, Rio de Janeiro e Brasilia.
Sao Paulo, Porto Alegre e Brasilia.
Rio de Janeiro, Sdo Paulo e Brasilia.

P oo g oo
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Rio de Janeiro, Porto Alegre e Brasilia.

5. Segundo dados do censo realizado pelo IBGE em
2010, o Indice de Desenvolvimento Humano (IDH) de
Santa Catarina alcancou 0,774 pontos, numa escala
quevaideOal.

Com esse resultado, Santa Catarina ficou posicionado
como:

1° melhor Estado do Brasil.
2° melhor Estado do Brasil.
32 melhor Estado do Brasil.
4° melhor Estado do Brasil.

P oo g oW
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5° melhor Estado do Brasil.

Lingua Portuguesa 5 questdes

Leia 0 poema de Joao Cabral de Melo Neto
O ferrageiro de Carmona

Um ferrageiro de Carmona,

que me informava de um balcao:
“Aquilo? E de ferro fundido,

foi a forma que fez, ndo a mao.

Sé trabalho em ferro forjado

que é quando se trabalha ferro;
entdo corpo a corpo com ele;
domo-o, dobro-o, até onde quero.

O ferro fundido é sem luta,

é s6 derramé-lo na férma.
Nao ha nele a queda de braco
e o cara a cara de uma forja.

Existe grande diferenca

do ferro forjado ao fundido;

é uma distancia tdo enorme
que nao pode medir-se a gritos.

Conhece a Giralda em Sevilha?
De certo subiu Id em cima.
Reparou nas flores de ferro
dos quatro jarros das esquinas?

Pois aquilo é ferro forjado.

Flores criadas numa outra lingua.
Nada tém das flores de forma
moldadas pelas das campinas.

Dou-lhe aqui a humilde receita
ao senhor que dizem ser poeta:
O ferro nao deve fundir-se,
nem a voz ter diarreia.

Pagina 3
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Forjar: domar o ferro a forga,
nao até uma flor ja sabida,
mas ao que pode até ser flor...
se flor parece a quem o diga.”

6. Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas (F).

() Afrase:"O ferro ndo deve fundir-se” poderia
apresentar corretamente uma proclise na colo-
cacao pronominal: “O ferro ndo se deve fundir”.

() Estdo corretas quanto a acentuagao as seguin-
tes frases: “A forma de bolo é redonda.” e “Eu
dou a forma que quero ao meu trabalho”.

() O poema termina com aspas para representar
o final de uma resposta dada a uma pergunta
nao explicita no texto.

() Aexpressao“corpo a corpo”nao possui crase
ja que “corpo” é palavra masculina. Diferente
seria em “cara a cara’, em que a crase é faculta-
tiva, pois “cara” é vocabulo feminino.

() Na primeira estrofe do poema (as quatro pri-
meiras linhas), ha a explicacdo do que é forja-
mento no trabalho com ferro.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

VeVeVeFaV
VeVeF.V.F
V.F-V.F.F
FeFeV.F.V
FeFeFoV.V

0O00O0R

a
b
C.
d
e

7. Em uma das frases apresentadas, o verbo subli-
nhado pode ficar no singular ou ir para o plural, ou
seja: a concordancia verbal pode sofrer variacdo sem
que a norma culta seja descumprida. Assinale-a.

Mais de um aluno saiu.

Deu duas horas o relégio do ferrageiro.

O ferrageiro ou o poeta ganhard a discussao.
O ferrageiro foi um dos que mais falou.

P oo oo
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Vendem-se ferros forjados.
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8. Analise as afirmativas abaixo em relacao ao poema.

1. O poeta compara o trabalho do ferrageiro
com o do poeta.

2. Uma das inferéncias que se pode fazer do
poema é que a poesia deve ser forjada, ou
seja, bem trabalhada.

3. No trabalho com o ferro, a fundicao da origi-
nalidade a peca criada.

4. O texto nega a imitagao e afirma a criacéo.

5. O forjamento implica imitacdo e tem valor
negativo.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 4 e 5.

Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.

P oo oo
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Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

9. Considere as frases segundo a norma culta.

1. Gostei da peca de arte a que me referi.

2. Lembro-me sempre que todos os ferrageiros
possuem a arte na alma.

3. Sobrou ainda, naquele concurso realizado
muitas vagas a serem preenchidas.

4. Prefiro isto aquilo.

5. Para quem a felicidade esta proibido?

Assinale a alternativa correta.

a. [ Seem 1 os verbos fossem invertidos, teriamos a
seguinte construcao e escrita corretas: Me referi
a peca de que gostei.

b. 0 Afrase 2 esté correta.

C. Em 3, temos dois desvios da norma culta.

d. O Em 4, temos uma frase sem sentido pela
sequéncia de dois pronomes demonstrativos.

e. O Afrase 5 apresenta corretamente um exemplo
de concordancia nominal.
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10. Observe os pares de frases. Eles possuem pontua-
cao diferenciada.

Assinale a alternativa em que o uso (ou ndo) da virgula
deixa inalterado o sentido das frases.

a. [J Vamos beber vovo! Vamos beber, vovo!

Néo espere; ele vai desaparecer deste lugar.
Nao, espere; ele vai desaparecer deste lugar.

O
c¢. O Joado Cabral de Mello Neto trabalha sua poesia.
Jodo Cabral de Mello Neto, trabalhe sua poesia.
O

Seu pedido parece autoritario! Aceito, obri-
gado! Seu pedido, parece autoritario! Aceito
obrigado!

e. Quando a pandemia chegou, estavam des-
prevenidos. Estavam desprevenidos quando a
pandemia chegou.

Nocdes de Informatica 5 questdes

11. Ao utilizar o Windows 10 pro em portugués, qual
tecla ou conjunto de teclas de atalho emula o com-
portamento de clicar com o botao direito do mouse
sobre um arquivo listado no Explorador de Arquivos
do Windows, de modo a acionar o menu de agbes
aplicaveis a esse arquivo?

F6

F10

Ctrl + F6
Ctrl +F10
Shift + F10

P oo g oo
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12. Qual a utilidade da funcionalidade do MS Word
do Office 365 em portugués denominada Diminuir
Recuo?

Diminuir o espacamento entre linhas.
Diminuir o espacamento entre paragrafos.

ooo

Mover um paragrafo para mais longe da
margem.

o
K]

Mover um paragrafo para mais perto da
margem.

m
(]

Decrementar a contagem em uma lista
numerada.

13. Suponha um documento do MS Word de 5
paginas no qual se deseja inserir uma marca d’agua
somente na terceira pagina.

Assinale a alternativa que contém um layout valido de
modo que se possa realizar essa acéo.

Uma quebra de secéo

Duas quebras de secdo

Duas quebras de pagina

Ao menos uma pagina em branco

P oo g oW
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Uma quebra de secao e uma quebra de pagina

14. Alguns graficos do MS Excel do Office 365 em
portugués permitem ao usudrio trabalhar com linhas
de tendéncia.

Constituem tipos de linhas de tendéncia validos no
MS Excel:

1. Linear
2. Logaritmica
3. Média moével

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.

Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

P oo g oo
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S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.

15. Que funcdo do MS Excel permite ao usuario reali-
zar a juncdo de um intervalo de cadeias de texto ou de
uma lista de textos em uma mesma célula?

CONCAT()
CARACT()
JUNTAR()
CODIGO()
AGLUTINAR()

P oo oW
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Raciocinio Lagico 5 questoes

16. Uma pessoa tem em seu armdrio 4 calcas, sendo
uma verde, uma vermelha, uma preta e uma branca.
Também tem 4 camisas, sendo uma verde, uma ver-
melha, uma preta e uma branca.

Escolhendo aleatoriamente uma camisa e uma calca, a
probabilidade de elas serem da mesma cor é:

Menor que 15%.

Maior que 15% e menor que 19%.
Maior que 19% e menor que 23%.
Maior que 23% e menor que 27%.

P oo g oW
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Maior que 27%.

17. Uma empresa divide seus vinte funcionarios em
quatro grupos com o mesmo numero de funcionarios
em cada grupo.

Ao escolher aleatériamente duas pessoas entre os 20
funcionarios da empresa, a probabilidade de as duas
pessoas pertencerem ao mesmo grupo é:

Menor que 17,5%.

Maior que 17,5% e menor que 20%.
Maior que 20% e menor que 22,5%.
Maior que 22,5% e menor que 25%.

D oo oW
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Maior que 25%.

18. Uma pessoa vai a uma loja para comprar 2 mas-
caras grandes e 2 mascaras pequenas. A loja disponi-
biliza mascaras grandes nas cores branca, amarela e
verde e mascaras pequenas nas cores vermelha, azul,
marrom, laranja e roxa.

De quantas maneiras diferentes esta pessoa pode
escolher as mascaras, de maneira que todas as masca-
ras tenham cores distintas?

Menos de 24

Mais de 24 e menos de 28
Mais de 28 e menos de 32
Mais de 32 e menos de 36
Mais de 36

P oo oo
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19. Quantos numeros de trés algarismos é possivel
formar de maneira que o algarismo das centenas seja
estritamente maior que 4, o algarismo das dezenas
seja um multiplo de 4, diferente de zero, e o algarismo
das unidades seja um multiplo de 5?7

Menos de 19

Mais de 19 e menos de 24
Mais de 24 e menos de 29
Mais de 29 e menos de 34
Mais de 34

P oo g
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20. A alternativa que representa uma afirmacéo logi-
camente equivalente a sentenca“Se a internet nao fun-
cionou, entdo nao vou trabalhar e vou ao cinema.” é:

a. Se vou trabalhar ou ndo vou ao cinema,
entdo a internet funcionou.

b. (J Se vou trabalhar e ndo vou ao cinema,
entao a internet nao funcionou.

c. [0 Senao vou trabalhar e vou ao cinema,
entdo a internet nao funcionou.

d. O Se nao vou trabalhar ou ndo vou ao cinema,
entdo a internet funcionou.

e. [J Sevou trabalhar ou vou ao cinema,
entdo a internet nao funcionou.

Conhecimentos Especificos 15 questoes

21. Os Principios e Diretrizes do SUS garantem o
acesso aos servicos de saude a toda a populacao

em condicdes de igualdade. Em algumas situagdes
especiais, por exemplo em populagdes de risco, é
fundamental estabelecer uma discriminagao positiva
nesses casos, com uma prioridade para quem tem
mais necessidades.

Essa condicdo caracteriza a:

. Equidade.

O Integralidade.
O Universalidade.
. O Hierarquizacao.

o Y

m o n

. O Regionalizacéo.
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22. Nas Endemias, como por exemplo na recente
COVID-19, os indicadores de satide sao fundamentais
para definicdo de estratégias de prevencao e tratamento
dessas doencas de uma populacdo ou de um individuo.
Por exemplo, a incidéncia, a prevaléncia, e a taxa de
ataque sao indicadores de saude que se referem a:

Letalidade.
Morbidade.
Esperanca de vida.
Mortalidade.
Severidade.

P oo g oo
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24. Em relacéo a legislacdo do Sistema Unico de
Saude, historicamente a aproximacgao do governo
com o movimento sanitario e os movimentos sociais
populares, que marcou uma nova fase na participacao
social nas politicas publicas de saude, foi:

A Lei Organica da Saude.
A 82 Conferéncia Nacional de Saude.

O Programa Nacional de Servigos Basicos de
Saude (PREV-Saude).

A Criacao do Sistema Unico de Saude (SUS).
O Programa de Satde da Familia.

o oo
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23, Sobre a Politica Nacional de Atencdo Basica, ana-

lise as afirmativas abaixo em relacdo a organizacédo da
Atencéo Basica, no ambito do Sistema Unico de Saude
(SUS).

1. A Politica Nacional de Atencgdo Basica consi-
dera os termos Atencao Basica (AB) e Atencao
Primdria a Saude (APS), nas atuais concepg¢oes,
como termos equivalentes, de forma a asso-
ciar a ambas os principios e as diretrizes defi-
nidas neste documento.

2. A Atencao Basica é o conjunto de a¢des de
saude individuais, familiares e coletivas que
envolvem promocao, prevencao, protecao,
diagndstico, tratamento, reabilitacao, reducao
de danos, cuidados paliativos e vigilancia em
saude, desenvolvida por meio de praticas de
cuidado integrado e gestao qualificada.

3. Deve ser realizada com equipe multiprofis-
sional e dirigida a populacdo em territério
definido, sobre as quais as equipes assumem
responsabilidade sanitéria.

4. A Atencao Bésica serd ofertada integralmente
e gratuitamente a todas as pessoas, de acordo
com suas necessidades e demandas do terri-
torio, considerando os determinantes e condi-
cionantes de saude.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 4.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

D oo oW
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Sao corretas as afirmativas 1, 2,3 e 4.

25. Conforme a organizacdo dos servicos de saude
no Brasil ( SUS), a porta de entrada do sistema para os
servicos de saude foi consolidada por meio:

a. O do Programa dos Agentes Comunitérios de
Saude (PACS).

da Atengao Secundaria em ambulatério de
especialidades.

da Atencdo Secundaria a Saude nas Unidades
de Pronto atendimento.

da Atencdo Secundaria em hospitais regionais.

o o
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da Atencdo Primaria a Saude (APS).

26. Para determinar a quantidade minima de semen-
tes a ser distribuida em uma area para a implementa-
cdo de pastagem, é necessdrio, dentre outras, conhe-
cer 0 %VC (valor cultural) do lote de sementes.

0 %VC mede o percentual de:

a. sementes puras capazes de germinar do lote

em analise.

b. O sementes com as caracteristicas de pureza da
cultura.

c. O sementes capazes de chegar na fase adulta.

d. O sementes capazes de completar o ciclo da
cultura.

e. O sementes capazes de produzir plantas com

qualidade minima em termos de producao de
massa verde.
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27. Em sistemas de irrigagao por aspersao, alguns
calculos sdo necessarios para o gerenciamento da
irrigacao.

Considere a equagao LTN= ﬂ
Eax(1-LR)
Onde:

LR =fracdo de lixiviagdo minima requerida.
Ea = eficiéncia de aplicacdo de dgua do sistema de irrigacao.
LRN =lamina de dgua real necesséria.

Nesses casos, a equacdo acima pode ser utilizada para
calcular:

A lamina de agua real necesséria.

O limite técnico nutricional de agua.

A vazdo de dgua por minuto nos bicos.

O limite de irrigacdo até o ponto de saturacao.

P oo oo
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A lamina total de 4gua a ser aplicada por
irrigacao.

28. E correto afirmar que:

a. @ Com o“Programa Irrigar”em Santa Catarina, é
possivel subvencionar juros de financiamen-
tos agricolas que se enquadrarem no PRONAF,
porém com limite maximo de cobertura no valor

de R$ 12.800,00, com juros de até de 1,9% ao ano.

b. O Com os incentivos fiscais e adocao da tributa-
¢ao verde, o Estado de Santa Catarina atual-
mente mantém a tributacao de 23% para agro-
toxicos em geral.

c. O A politica pesqueira e aquicola de Santa Cata-
rina contempla somente os processos de explo-
racao e aproveitamento de recursos pesqueiros
entre as fases de captura e transformacao.

d. Dentre as linhas de apoio subsidiadas pelo
Programa “Menos Juros Agricultura e Pesca” de
Santa Catarina, encontram-se: turismo rural,
plantas ornamentais e energia alternativa.

e. [ Observada a legislacao federal, a comercializa-
¢ao de produtos vegetais e animais no Estado
de Santa Catarina, seus derivados e residuos
de valor econdmico, far-se-a atendendo aos
padrdes de qualidade e sanidade estabelecidos
oficialmente, cabendo estritamente aos munici-
pios a sua fiscalizacdo, inspecdo e classificacao.

Pagina 8

29. Sobre indices e/ou indicadores zootécnicos utili-
zados em rebanhos leiteiros, é correto afirmar que:

1. A percentagem de vacas em lactacdo é obtida
dividindo-se o numero de vacas em lactacao
pelo numero total de vacas do rebanho, multi-
plicado por 100.

2. A taxa de natalidade é o niUmero de bezerros
nascidos vivos durante o ano dividido pelo
numero médio mensal de vacas (média do
total de vacas do rebanho de cada més), mul-
tiplicado por 100.

3. A percentagem de prenhez representa o
numero de vacas prenhas dividido pelo
numero total de vacas do rebanho em con-
dicdes de cobertura (exceto vacas vazias do
rebanho), multiplicado por 100.

4. A taxa de gestacdo é obtida com o numero
de vacas gestantes, dividido pelo nimero de
vacas inseminadas, multiplicado por 100.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 4.

Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.

P oo g oo
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Séo corretas apenas as afirmativas 2,3 e 4.

30. Na aplicacao de herbicidas com pulverizadores
de barra, o desvio da trajetdria das particulas liberadas
pelo processo de aplicacdo que nao atingem o alvo, e
podem ocasionar perda de produto fora da area dese-
jada, é denominado:

a. Exoderiva.

b. O Lixiviacao.

c¢. O Endoderiva.

d. O Evaporacéo.

e. O Evapotranspiracéo.
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31. Analise as afirmativas abaixo sobre horticultura.

. Na escolha do local para instalacdo de uma

horta, devem-se considerar alguns elementos,
como ser isento de qualquer tipo de decli-
vidade e, preferencialmente, solos com alta
acidez, boa fertilidade e presenca de 4gua de
boa qualidade.

. Algumas hortalicas podem ser plantadas por

sementes, como abobrinha, cenoura, chicoria,
coentro, espinafre, jilo, melancia, melao, nabo,
aspargo e agriao.

. No preparo do terreno para implementacdo

de uma horta, em terrenos sujeitos a enchar-
camento sugere-se abrir uma vala central, da
parte mais alta para a mais baixa, e diversas
valas menores (secundarias) que convergem
para a central para facilitar o escoamento da
agua.

. Em hortalicas, os nematoides em geral podem

provocar a formacao de nédulos nas raizes,
murcha e mau desenvolvimento das plantas.

. Na rotacao de cultura em uma horta deve-se

considerar que tomate, pimentao, berinjela,
jilo e batata sdo da familia das solanaceas;
portanto, uma dessas culturas ndo deve suce-
der a outra como forma de atender a essa
pratica cultural.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas

corretas.

a. O Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 5.

b. 0 Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.

c¢. [0 Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
d. O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2,3 e 4.
e. Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3,4 e 5.

32. Sobre interpretacao visual de imagens, é correto
afirmar que a técnica que obtém medidas precisas de
objetos, extraindo das fotografias informacdes geo-
métricas e quantitativas, denomina-se:

o0 oo

omooao

Imagem.
Fotografia.
Fotoimagem.
Fotogrametria.
Fotointerpretacao.

33. Analise as afirmativas abaixo:

. Para plantio direto da cultura do milho, reco-

menda-se que: restos culturais cubram, pelo
menos, 80% da superficie do solo; ou que se
mantenham volumes préximos a 6 T/ha de
matéria seca para cobertura do solo.

. Uso do picador e/ou distribuidor de palhas das

colhedoras/colheitadeiras objetiva promover
uma boa distribuicdo dos restos culturais/palha
na superficie do solo, facilitando o plantio e
protegendo o solo de maneira mais uniforme.

. Quando necessarios métodos fisicos para

controle de plantas daninhas na cultura da
soja, a primeira capina ndo deve ultrapassar os
42 dias da emergéncia da cultura, e a segunda
deve ser realizada entre 60 e 75 dias.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

P oo g oo
O00®x®O

E correta apenas a afirmativa 2.

Sédo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

34. E correto afirmar que:

o 0O

o
K]

o
(]

New Hampshire e Sussex sao racas de caprinos
para corte.

Leitdes suinos devem ser castrados apds com-
pletar 34 dias de idade.

Em suinos, a duracao ideal de uma monta deve
variar entre 5 e 10 minutos.

O periodo médio de gestacdo das fémeas bovi-
nas, zebuinas e cruzadas pode variar entre 175
e 193 dias.

Na desmama interrompida de bovinos, tam-
bém conhecida como shang, a interrupcao da
amamentacao ocorre por um periodo de 12 a
36 horas a cada 45 dias.
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35. Como pratica que pode ser utilizada para
aumento da produtividade, o cultivo da crotalaria na

safrinha, apos a colheita da soja, pode:

Corrigir o pH do solo.
Inibir ataques de pragas.

Reduzir os niveis de nitrogénio no solo.

Aumentar a quantidade de nitrogénio no solo.

P oo oo
OrOoOO0O

Gerar efeito alelopatico para culturas de
inverno.
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GRADE DE RESPOSTAS

1 19
2 20
3 21
4 22
Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas. 5 23
Nao destaque esta folha. Ao entregar sua prova,
o fiscal ird destacar e entregar esta grade de respostas 6 24
que vocé poderd levar para posterior conferéncia. :
7 25
8 26
9 27
10 28
11 29
12 30
13 31
14 32
15 33
16 34
17 35
18
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